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Έκδοση Προσκυνηματικού Οδηγού Ιερών Μονών 
της Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

«Τα Μοναστήρια αποτελούν, διαχρονικά, εστίες ασκήσεως και 
ησυχασμού, τόπους ομολογίας της πίστεως, χώρους 
πολιτισμού και ιστορίας και, φυσικά, απαράμιλλα μνημεία 
αρχιτεκτονικής τέχνης. Χάρη στην ελληνορθόδοξη παράδοση 
έχει διατηρηθεί αναλλοίωτος ο ιδιαίτερος εθνικός και 
θρησκευτικός χαρακτήρας των Ελλήνων. 

Στην διατήρηση αυτής της ιδιοπροσωπίας συνετέλεσαν τα μέγιστα οι πάμπολλες 
Ιερές Μονές, που βρίσκονται διάσπαρτες σε ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, 
όπως και στην δική μας Μητροπολιτική Περιφέρεια» αναφέρει χαρακτηριστικά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, 
προλογίζοντας την νέα έκδοση της Ιεράς Μητροπόλεως, με τίτλο «Μοναστήρια 
της Ι. Μ. Αιτωλοακαρνανίας».

Πρόκειται για μια δίγλωσση έκδοση, στα Ελληνικά και στα Αγγλικά, που αποτελεί 
ένα εξαιρετικό οδοιπορικό στις Ιερές Μονές της τοπικής μας Εκκλησίας, η κάθε 
μια από τις οποίες έχει να επιδείξει τα δικά της ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, από 
την αρχιτεκτονική της δομή έως την τοπική ιστορία που την περιβάλλει. 
Περιλαμβάνει πλούσιο, σύγχρονο φωτογραφικό υλικό υψηλής ανάλυσης, ιστορικά 
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σημειώματα και τα στοιχεία επικοινωνίας της κάθε Μονής.

Σκοπός είναι η προβολή των Ιερών Μονών, ώστε να καταστούν γνωστές τόσο στο 
ευσεβές κοινό της Ιεράς Μητροπόλεώς μας όσο και στο ευρύτερο, από την Ελλάδα 
και το εξωτερικό, που ενδιαφέρεται να ταξιδέψει και να γνωρίσει από κοντά ιερά 
προσκυνήματα, χώρους λατρείας και ασκήσεως αλλά και τόπους, στους οποίους 
κατά το παρελθόν διεξήχθησαν ιστορικά γεγονότα, καθοριστικής σημασίας για 
την περιοχή της Δυτικής Ελλάδος ή αλλιώς της ηρωικής Ρούμελης.

Ο Οδηγός αυτός δεν θα πρέπει να λείπει από καμία βιβλιοθήκη όσων ευλαβούνται 
τα Ορθόδοξα Μοναστήρια και τα Ιερά Προσκυνήματα και ενδιαφέρονται για την 
πλούσια ιστορία και τις παραδόσεις του τόπου μας.

Σε συνεργασία με την Ένωση Ξενοδόχων Αιτωλοακαρνανίας θα τοποθετηθεί σε 
όλα τα δωμάτια των ξενοδοχειακών μονάδων της περιοχής μας, προκειμένου να 
συμβάλει στην υπεύθυνη ενημέρωση και την διευκόλυνση όσων επιθυμούν να 
επισκεφτούν και να προσκυνήσουν στις Ιερές Μονές μας και να ξεναγηθούν στα 
εκκλησιαστικά και βυζαντινά αξιοθέατα του τόπου μας. Επίσης θα διατίθεται από 
τις Ιερές Μονές και από τα δύο Βιβλιοπωλεία της Ιεράς Μητροπόλεως στην Ιερά 
Πόλη Μεσολογγίου και στο Αγρίνιο.

Πατήστε ΕΔΩ για να δείτε τον οδηγό
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